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1)  На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела     от времени. Проекция ускорения тела в интервале времени от 12 до 16 с представлена графиком
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2) [image: undefined]По гладкой горизонтальной плоскости вдоль осей x и y движутся две шайбы с импульсами, равными по модулю p1=2,5 кг ⋅ м/с и p2=2 кг ⋅ м/с 
(см. рисунок). После их соударения первая шайба продолжает движение с импульсом равным по модулю p′1=1 кг ⋅ м/с. Найдите модуль импульса второй шайбы после удара. 


3) [image: undefined]После удара шайба массой m начала скользить со скоростью υ0 вверх по плоскости, установленной под углом α к горизонту 
(см. рисунок). Переместившись вдоль оси Ox на расстояние s, шайба соскользнула в исходное положение. Коэффициент трения шайбы о плоскость равен μ. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию 
из второго столбца и запишите выбранные цифры под соответствующими буквами.
	А)
	модуль ускорения при движении вниз
	1
	μmgcosα

	Б)
	модуль силы трения
	2
	g(sinα−μcosα)

	
	
	3
	g(μcosα+sinα)

	
	
	4
	μmgsinα


4) Автомобиль совершает поворот на горизонтальной дороге по дуге окружности. Каков минимальный радиус окружности траектории автомобиля при его скорости 18 м/с  и коэффициенте трения автомобильных шин о дорогу 0,4?



5) Снаряд массой 200 г, выпущенный под углом 30º к горизонту, поднялся на высоту 4 м. Какой будет кинетическая энергия снаряда непосредственно перед его падением на Землю? Сопротивлением воздуха пренебречь.






6) На графике представлены результаты измерения длины пружины при различных значениях массы грузов, лежащих в чашке пружинных весов (рисунок справа). С учетом погрешностей измерений (Δm = ±1 г, Δl = ± 0,2 см) жесткость пружины k приблизительно равна…   
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7) 







7)  Парциальное давление водяного пара при температуре 40 °С и относительной влажности 80% равно 4,8 кПа. Каково при этой температуре давление насыщенного водяного пара? 
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/22105/innerimg0.gif]
8)  Какую работу совершил одноатомный газ в процессе, изображенном на pV-диаграмме (см. рисунок)?  

9)  Идеальная тепловая машина Карно за цикл своей работы получает от нагревателя 10 кДж теплоты. Средняя мощность передачи теплоты холодильнику за цикл составляет 200 Вт, продолжительность цикла 20 с. Каков КПД тепловой машины?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/20354%28copy2%29/xs3qstsrc21F2CC9674F68F55467E8E7BDA2FCC3A_1_1311079798.png]
[image: ]10)  На рисунке приведён график циклического процесса, осуществляемого с идеальным газом. Масса газа постоянна. Изобразите его в осях РV и VT.
 
11)  Резистор подключен к источнику тока с ЭДС 10 В и внутренним сопротивлением 1 Ом. Сила тока в электрической цепи равна 2 А. Каково сопротивление резистора?
12) Определите силу тока в неразветвленном участке цепи  и  напряжение на  резисторе R2







13) Шайба массой m начинает движение по желобу AB из точки А из состояния покоя. Точка А расположена выше точки В на высоте H = 6 м. В процессе движения по желобу механическая энергия шайбы из-за трения уменьшается на ΔE = 2 Дж. В точке В шайба вылетает из желоба под углом α = 15° к горизонту и падает на землю в точке D, находящейся на одной горизонтали с точкой В (см. рисунок). BD = 4 м. Найдите массу шайбы m. Сопротивлением воздуха пренебречь. 
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14) Один моль аргона, находящийся в цилиндре при температуре T1=600 K и давлении p1=4⋅105  Па, расширяется и одновременно охлаждается так, что его давление при расширении обратно пропорционально квадрату объёма. Конечное давление газа p2=105  Па. Какую работу совершил газ при расширении, если он отдал холодильнику количество теплоты Q=1247  Дж?
[image: undefined]15)  На фотографии изображена электрическая цепь, состоящая из реостата, ключа, цифровых вольтметра, подключённого к батарее, и амперметра. Начертите принципиальную электрическую схему этой цепи. Как изменятся (увеличатся или уменьшатся) показания амперметра и вольтметра при перемещении движка реостата влево до конца? Ответ поясните, опираясь на законы электродинамики. 











[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/4B425150226B90A8405BFEFB8BB2E22B/xs3qstsrcF5C282AF1B3C813C44535CA93753DEB7_1_1423916585.png]2 вариант
1. На рисунке приведён график зависимости проекции скорости тела υx от времени. График зависимости от времени проекции ускорения этого тела ax в интервале времени от 0 до 10 с совпадёт с графиком    
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[image: undefined]2.    По гладкой горизонтальной плоскости вдоль осей x и y движутся две шайбы с импульсами по модулю p1=2,5 кг ⋅ м/с и p2=2 кг ⋅ м/с (см. рисунок). После их соударения первая шайба продолжает двигаться по оси x в прежнем направлении. Модуль импульса второй шайбы после удара p′2=2,5 кг ⋅ м/с. Найдите модуль импульса первой шайбы после удара. 


3.    После удара шайба массой m начала скользить с начальной скоростью υ0 вверх по плоскости, установленной под углом α к горизонту (см. рисунок). Переместившись вдоль оси Ox на расстояние s, шайба соскользнула в исходное положение. Коэффициент трения шайбы о плоскость равен μ. Формулы А и Б позволяют рассчитать значения физических величин, характеризующих движение шайбы. Установите соответствие между формулами и физическими величинами, значение которых можно рассчитать по этим формулам.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/FB2A7897AA4E86CF46389A6BB57F6666/xs3qstsrc5CBD079B6A848D8148AE23F301130C51_1_1423920123.png]К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	
	                             


	
	ФИЗИЧЕСКИЕ  ВЕЛИЧИНЫ

	1) 
	модуль ускорения шайбы при её движении вверх

	2) 
	модуль проекции силы тяжести на ось Ox

	3) 
	модуль ускорения шайбы при её движении вниз

	4) 
	модуль силы трения



	

		
	ФОРМУЛЫ

	А) 
	 mgsinα






	

	Б)    μmgcosα
	μmgcosα




4.  На горизонтальной дороге автомобиль делает разворот радиусом 9 м. Коэффициент трения шин об асфальт 0,4. Чтобы автомобиль не занесло, его скорость при развороте не должна превышать…

5. Тело массой 0,1 кг брошено вверх под углом 30° к горизонту со скоростью 4 м/с. Какова потенциальная энергия тела в высшей точке подъема? Сопротивлением воздуха пренебречь.


[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/114110/innerimg0.gif]6. Космонавты исследовали зависимость силы тяжести от массы тела на посещенной ими планете. Погрешность измерения силы тяжести равна 4 Н, а массы тела – 50 г. Результаты измерений с учетом их погрешности представлены на рисунке. Согласно этим измерениям, ускорение свободного падения на планете приблизительно равно…

[image: undefined]7.  Парциальное давление водяного пара в воздухе при 20°С равно 0,466 кПа, давление насыщенных водяных паров при этой температуре 2,33 кПа. Относительная влажность воздуха равна…
8. На рисунке показано, как менялось давление газа в зависимости от его объёма при переходе из состояния 1 в состояние 2, а затем в состояние 3. Чему равно отношение работ газа A12/A23 при этих переходах? 

9. Тепловая машина с КПД 50% за цикл работы отдает холодильнику 100 Дж. Какое количество теплоты за цикл машина получает от нагревателя?

10. На рисунке показан график циклического процесса, осуществляемого с идеальным газом. Масса газа постоянна. Изобразите его в осях РV и PT
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/124539%28copy2%29/xs3qstsrc1DE7E38E3026B15540970A920A1E6FBF_1_1292233517.gif]


11. Каково внутреннее сопротивление источника тока с ЭДС, равной 10 В, если при подключении к нему резистора с сопротивлением 4 Ом в электрической цепи течет ток 2 А? 
[image: ]


12.  Определите силу тока в неразветвленном участке цепи и напряжение на резисторе  R3. Сопротивления всех резисторов  одинаковы и равны 2 Ом.





[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/PHIS.E11.C2.27%28copy2%29/img738956n0.png]13.  Грузы массами M = 1 кг и m связаны лёгкой нерастяжимой нитью, переброшенной через блок, по которому нить может скользить без трения (см. рисунок).         Груз массой M    находится на шероховатой наклонной плоскости (угол наклона плоскости к горизонту α = 30°, коэффициент трения μ = 0,3). Чему равно максимальное значение массы m, при котором система грузов ещё не выходит из первоначального состояния покоя? Решение поясните схематичным рисунком с указанием сил, действующих на грузы. 


14.  В школьном физическом кружке изучали уравнение теплового баланса. В одном из опытов использовали два калориметра. В первом калориметре находилось 300 г воды, во втором –   200 г льда и 200 г воды при 0 °С. Какой была первоначальная температура воды в первом калориметре, если после добавления в него всего содержимого второго в первом калориметре установилась температура 2 °C? Теплоёмкостью калориметров пренебречь
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/E13.C1.27_28copy1_29/xs3qstsrcD032E5280306A0034E1E188A7AD2E6A8_1_1354019968.png]
15.  В схеме на рисунке сопротивление резистора и полное сопротивление реостата равны R, ЭДС батарейки равна E, её внутреннее сопротивление ничтожно (r = 0). Как ведут себя (увеличиваются, уменьшаются, остаются постоянными) показания идеального вольтметра при перемещении движка реостата из крайнего верхнего в крайнее нижнее положение? Ответ поясните, указав, какие физические закономерности Вы использовали для объяснения.      













[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/133282/innerimg4.gif]  3 вариант
1) [image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/133282/innerimg2.gif][image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/133282/innerimg3.gif][image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/133282/innerimg1.gif]На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела от времени. График зависимости от времени проекции ускорения этого тела ax в интервале времени от 10 до 15 с совпадает с графиком…
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2) Шар массой 200 г падает с начальной скоростью 10 м/с на неподвижную, горизонтально расположенную платформу, под углом 45° к ней. Модуль изменения импульса шара в результате абсолютно упругого удара шара о платформу равен

3) [image: undefined]После удара шайба массой m начала скользить со скоростью υ0  вверх по плоскости, установленной под углом α к горизонту 
(см. рисунок). Переместившись вдоль оси Ox на расстояние s, шайба соскользнула в исходное положение. Коэффициент трения шайбы о плоскость равен μ. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию 
из второго столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ

	А) модуль проекции силы тяжести на ось Ox
	1. mgsinα

	Б) модуль работы силы трения при движении вверх
	2. Smg(μcosα+sinα)

	
	3. mg(μcosα−sinα)

	
	4. μSmgcosα


4) Найти наименьший радиус  для поворота  автомашины, движущейся  по горизонтальной дороге со скоростью 36 км/ч, если коэффициент  трения  скольжения  колес о дорогу  0,25.
5) Небольшой камень бросили с ровной горизонтальной поверхности земли под углом к горизонту. На какую максимальную высоту поднялся камень, если ровно через 1 с после броска его скорость была направлена горизонтально?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/114111/innerimg0.gif]
6) Исследовалась зависимость растяжения жгута от приложенной силы. Погрешности измерения силы и величины растяжения жгута составляли соответственно 0,5 Н  и  0,5 см. Результаты измерений с учетом их погрешности представлены на рисунке. Согласно этим измерениям, жесткость жгута  приблизительно равна…



[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/98720/innerimg0.gif][image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/98720/innerimg1.gif]7) На фотографии представлены два термометра, используемые для определения относительной влажности воздуха с помощью психрометрической таблицы, в которой влажность воздуха указана в процентах. 


Относительная влажность воздуха в помещении, в котором проводилась съемка, равна…
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/46238/innerimg0.gif]

8) На графике показана зависимость давления одноатомного идеального газа от объема. Газ совершает работу, равную 3 кДж. Количество теплоты, полученное газом при переходе из состояния 1 в состояние 2, равно…


9) Температура нагревателя идеального теплового двигателя Карно 227 oС, а температура холодильника 27 oС. Рабочее тело двигателя совершает за цикл работу, равную  10 кДж. Какое количество теплоты получает рабочее тело от нагревателя за один цикл?
[image: undefined]
10)  На рисунке показан график циклического процесса, осуществляемого с идеальным газом. Масса газа постоянна. Изобразите его в осях РV и PT.


11) При коротком замыкании выводов гальванической батареи сила тока в цепи 0,45 А. При подключении к выводам батареи электрической лампы сила тока в цепи 0,225 А, а напряжение на лампе 4,5 В. Найдите ЭДС гальванической батареи.
[image: ]
12)  Определите  показания всех приборов, если движок  реостата находится  крайнем правом положении. Как изменятся показания приборов, если  движок реостата перемещать влево?

[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/138182%28copy1%29/innerimg0.gif]13)  При выполнении трюка «Летающий велосипедист» гонщик движется по гладкому трамплину под действием силы тяжести, начиная движение из состояния покоя с высоты Н (см. рисунок). На краю трамплина скорость гонщика направлена под углом α= 60° к горизонту. Пролетев по воздуху, он приземлился на горизонтальный стол на той же высоте, что и край трамплина. Каково время полета? 


14)  В вертикальном цилиндрическом сосуде с площадью поперечного сечения S=5 см2, ограниченном сверху подвижным поршнем массой M=1 кг, находится воздух при комнатной температуре. Первоначально поршень находился на высоте H=13 см от дна сосуда. На какой высоте h от дна сосуда окажется поршень, если на него положить груз массой m=0,5 кг? (Воздух считать идеальным газом и его температуру – неизменной. Атмосферное давление принять равным 105 Па.) Трение между стенками сосуда и поршнем не учитывать. 
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/PHIS.E11.B3.15%28copy2%29/img739112n0.png]15)  Исследуется электрическая цепь, собранная по схеме, представленной на рисунке.
Определите формулы, которые можно использовать для расчётов показаний амперметра и вольтметра. Измерительные приборы считать идеальными. 
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ПОКАЗАНИЯ ПРИБОРОВ
	ФОРМУЛЫ ДЛЯ РАСЧЁТОВ ПОКАЗАНИЙ ПРИБОРОВ

		А) 
	показания амперметра



		1) 
	εRл/ (Rл+Rp+r)




		Б) 
	показания вольтметра



	2)     εRл−ε(Rp+r)

	
	3)      ε(Rл+Rp+r)

	
	4)     ε/(Rл+Rp+r)









[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/547D6A774E69A69F49E7A84A587D6B49%28copy2%29/img738996n0.png]4 вариант
1) На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела от времени. График зависимости от времени проекции ускорения этого тела ax в интервале времени от 10 до 15 с совпадает с графиком
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/547D6A774E69A69F49E7A84A587D6B49%28copy2%29/img738996v4n0.png][image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/547D6A774E69A69F49E7A84A587D6B49%28copy2%29/img738996v3n0.png][image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/547D6A774E69A69F49E7A84A587D6B49%28copy2%29/img738996v1n0.png][image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/547D6A774E69A69F49E7A84A587D6B49%28copy2%29/img738996v2n0.png]   
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2) Шар массой 200 г падает с начальной скоростью 10 м/с на стоящую на горизонтальной площадке платформу с песком массой 20 кг под углом 45° к горизонту. Какой импульс приобретет после этого платформа с шариком? Считать, что платформа может горизонтально двигаться без трения.

3) [image: undefined]Деревянный брусок массой 0,2 кг равномерно скользит вниз по деревянной наклонной плоскости, образующей угол 30° с горизонтом. Чему равна сила трения? 

4) На горизонтальном участке автомобиль делает поворот  радиусом  16м. Какую наибольшую скорость  может развить автомобиль, чтобы его не занесло , если коэффициент трения  колес о дорогу  равен 0,4?

5) [image: undefined]Небольшой камень, брошенный с ровной горизонтальной поверхности земли под углом к горизонту, упал обратно на землю в 20 м от места броска. Сколько времени прошло от броска до того момента, когда его скорость была направлена горизонтально и равна 10 м/с?

6) Приступив к изучению механики, ученица решила проверить закон Гука на имевшейся у неё дома резиновой ленте. Подвесив ленту одним концом, она стала тянуть свободный её конец вниз с разной силой F, каждый раз измеряя растяжение Δl ленты. Результаты измерений она отметила на координатной плоскости {F, Δl } с учётом погрешности измерений (см. рисунок). На каком участке выполняется закон Гука? обоснуйте свой ответ.

7) Относительная влажность воздуха в цилиндре под поршнем равна 60%. Воздух изотермически сжали, уменьшив его объем в два раза. Относительная влажность воздуха стала

8) [image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/69864/innerimg0.gif]На графике показана зависимость температуры от давления идеального одноатомного газа. Внутренняя энергия газа увеличилась на 20 кДж. Количество теплоты, полученное газом, равно…

9) У теплового двигателя, работающего по циклу Карно,  температура нагревателя – 500 К, а температура холодильника – 300 К. Рабочее тело за один цикл получает от нагревателя 40 кДж теплоты. Какую работу совершает при этом рабочее тело двигателя?

[image: undefined]
10) На рисунке приведён график циклического процесса, осуществляемого с идеальным газом. Масса газа постоянна. Изобразите его в осях РV и VT.

11) [image: undefined]В цепи, изображённой на рисунке, идеальный амперметр показывает 8 А. Найдите ЭДС источника, если его внутреннее сопротивление 2 Ом.
 
[image: C:\Users\Мама\temp\пос ток.jpg]



12) Найти силу тока в цепи и в сопротивлении R3 , если реостат полностью выведен из цепи. Как изменятся показания приборов, если движок реостата переместить снизу вверх?





[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/138177%28copy1%29/innerimg0.gif]13) При выполнении трюка «Летающий велосипедист» гонщик движется по трамплину под действием силы тяжести, начиная движение из состояния покоя с высоты Н (см. рисунок). На краю трамплина скорость гонщика направлена под таким углом к горизонту, что дальность его полета максимальна. Пролетев по воздуху, гонщик приземляется на горизонтальный стол, находящийся на той же высоте, что и край трамплина. Какова высота полета h на этом трамплине? Сопротивлением воздуха и трением пренебречь. 



14) Воздушный шар объемом 2500 м3  имеет внизу отверстие, через которое воздух в шаре нагревается горелкой. Если температура окружающего воздуха  7 оС, а его плотность 1,2 кг/м3, то при нагревании воздуха в шаре до температуры  77 оС шар поднимает груз с максимальной массой 200 кг. Какова масса оболочки шара? Оболочку шара считать нерастяжимой.

[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/10438D77061FBCD943459999289E5859/xs3qstsrc035E2FB3E83DB86E4973F89711FABC58_1_1423664265.png]Исследуется электрическая цепь, собранная по схеме, представленной на рисунке. Определите формулы, которые можно использовать для расчётов показаний амперметра и вольтметра. Измерительные приборы считать идеальными. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
	ПОКАЗАНИЯ ПРИБОРОВ
	ФОРМУЛЫ ДЛЯ РАСЧЁТОВ ПОКАЗАНИЙ ПРИБОРОВ

		А) 
	показания амперметра



		1) 
	ε (R+Rp+r)




		Б) 
	показания вольтметра



		2) 
	ε/(R+Rp+r)




	
		3) 
	ε(R+RP)/ (R+Rp+r)




	
		4) 
	ε(Rp+r)/ (R+Rp)
























Спецификация 
контрольно-измерительных материалов для проведения промежуточной аттестации по физике (профильный уровень обучения) в 10 классе.
Содержание контрольной работы определяется Федеральным   компонентом государственного образовательного стандарта по физике, (базовый и профильный уровни) программы 10 класса.
Каждый вариант контрольной работы включает в себя контролируемые элементы содержания из всех разделов программы физики 10 класса.
Количество заданий по тому или иному разделу определяется его содержательным наполнением и пропорционально учебному времени, отводимому на его изучение в соответствии с примерной программой по физике. 
Приоритетом при конструировании КИМ является необходимость проверки предусмотренных стандартом видов деятельности   усвоение понятийного аппарата курса физики, овладение методологическими знаниями, применение знаний при объяснении физических явлений и решении задач. Овладение умениями по работе с информацией физического содержания проверяется опосредованно при использовании различных способов представления информации в текстах (графики, таблицы, схемы и схематические рисунки).
Наиболее важным видом деятельности с точки зрения успешного продолжения образования в вузе является решение задач. Каждый вариант включает в себя задачи по всем разделам разного уровня сложности, позволяющие проверять умение применять физические законы и формулы как в типовых учебных ситуациях, так и в нетрадиционных ситуациях, требующих проявления достаточно высокой степени самостоятельности при комбинировании известных алгоритмов действий или создании собственного плана выполнения задания.

Каждый вариант контрольной работы включает в себя  15  задания, различающихся  формой и уровнем сложности
(таблица 1).
	Номер задания
	Максимальный балл
	Тема. Проверяемый элемент знаний и способов деятельности
	Тип заданий
	Примерное время выполнения

	1
	1
	Кинематика прямолинейного равномерного равнопеременного движения. Графическое представление информации. Взаимосвязь характеристик движения 
	С кратким ответом
	3

	2
	2
	Закон сохранения импульса системы тел. Движение тел под некоторым углом друг к другу. Умение работать с векторами и /или их проекциями на координатные оси.  Знание и применение тригонометрии.
	С   развернутым ответом. 
	10

	3
	2
	Движение тел под действием нескольких сил  по наклонной плоскости. Умение работать с векторами и их проекциями на координатные оси.  Знание и применение тригонометрии. Знание законов Ньютона
	С   развернутым ответом. Обоснование формул.
	7

	4
	2
	Движение тел под действием нескольких сил  на горизонтальной плоскости. Знание законов Ньютона. Связь динамики и кинематики (движение по окружности).
	С   развернутым ответом.
	10

	5
	2
	Движение тела, брошенного под углом к горизонту. Применение кинематики и закона сохранения энергии.
	С   развернутым ответом.
	10

	6
	1
	Работа с графиками методами аппроксимации. Учет погрешности. Определение характеристик.
	С   развернутым ответом.
	3

	7
	1
	Относительная влажность воздуха, расчет и экспериментальное определение с помощью психрометра.
	С кратким ответом
	3

	8
	1
	1 закон термодинамики, графическое представление информации. Определение работы газа или количества теплоты, полученное газом
	С   развернутым ответом
	5

	9
	1
	КПД теплового двигателя
	С   развернутым ответом
	5

	10
	2
	Графики циклических процессов. Анализ графиков, установление связи между процессами, умение изобразить данный циклический процесс в недостающей системе координат
	С   развернутым ответом
	20

	11
	1
	Закон Ома  для полной цепи. Определение ЭДС и внутреннего сопротивления
	  С   развернутым ответом
	10

	12
	3
	Закон Ома  для полной цепи. Электрическая цепь со смешанным соединением проводников. Расчет силы тока и напряжения.
	С   развернутым ответом
	25

	13
	3
	Механика. Движение тел по сложной траектории. Закон сохранения  энергии с учетом работы силы трения.  Движение тела, брошенного под углом к горизонту. Решение системы уравнений. Умение выражать искомую величину.
	С   развернутым ответом
	25

	14
	3
	Термодинамика. Определение характеристик  тел при теплообмене.
	С   развернутым ответом
	10

	15
	2
	Анализ электрических цепей. Установление взаимосвязей между характеристиками
	С   развернутым ответом
	5





Таблица 2
Распределение заданий контрольной работы по содержательным разделам курса физики
	Содержательные разделы
	Вся работа

	Механика
	8

	Молекулярная физика и термодинамика
	5

	Электродинамика
	3

	Итого
	15



Таблица 3
Распределение заданий контрольной работы
по видам проверяемых умений и способам действий
	Основные умения и способы действий
	Вся работа

	Знать/понимать смысл физических понятий, величин, законов, принципов, постулатов
	15

	Уметь описывать и объяснять физические явления и свойства тел, результаты экспериментов... 
	9-12

	Отличать гипотезы от научной теории, делать выводы на основе эксперимента и т.д.
	2

	Уметь применять полученные знания при решении физических задач
	10

	Использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни
	0-2

	Итого
	15



Максимальный балл:  27.
Оценка «2»   менее 11 баллов.
Оценка «3»   -11-16 баллов.
Оценка «4» -17-22 баллов.
Оценка «5»     -23-27 баллов.
Примерное время выполнения  - 150 минут

Ответы
	№
	1вариант
	2вариант
	3вариант
	4вариант

	1
	4
	3
	3
	3

	2
	2,5кгм/с
	1кгм/с
	2,8кгм/с
	7см/с

	3
	2
	А-2, Б-2
	А-1 Б-4
	1Н

	4
	81
	6м/с
	40м
	8м/с

	5
	32Дж
	0,2Дж
	5м
	1с

	6
	20Н/м
	От 6,7 до 8,2 м/с2
	400Н/м
	От 0 до 1см выполняется

	7
	6кПа
	20%
	59%
	100%

	8
	2,5кДж
	1,5
	3кДж
	20кДж

	9
	60%
	200Дж
	25кДж
	16кДж

	10
	
	
	
	

	11
	4Ом
	1Ом
	9в
	56В

	12
	2А, 4В
	10А, 15В
	2А,3,2В,3В
	0,72А, 0,432А

	13
	0,1кг
	[image: http://self-edu.ru/htm/ege2017_phis_30/files/18_28.files/image009.gif]кг
	
	0,5Н

	14
	2500Дж
	≈57̊
	12cм
	400кг

	15
	Сила тока увеличится, (ток короткого замыкания), напряжение уменьшится практически до нуля
	При любом положении движка реостата показания вольтметра равны ЭДС, т.к.  идеальный вольтметр  имеет бесконечно большое сопротивление  и является разрывом цепи
	4,1
	А-2
Б-3
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3AC=1448
r=10,20nm
R =R, =120m
R, =2 Om
R, =30m
4. CxonbKo Bofsl MOXHO HArpeTs or 18 °C no Kuneuns 2a 10 Mun » saeicr-
PHYECKOM ualiHKKe, €ClIM HampsiXeHHe B ceTn 220 B, a cuna toka 4 A K[ 11
yaltHuka 80 %. Yaeabnas TenI0eMKOCTDh Boant 4,2 kJx/xr - K.

S. Kakolt maunm vano pasts HHXPOMOBBIA NMPOBOAHUK ceucHueM 0,1 MM,
970651 UIFrOTOBUTD HAarpeBaTeNth, Ha KOTOPOM MOXKHO 34 5 MUH AOBECTH 10 KHIIC-
HuA 1,5 1 Bonw, Bagroit npu 20 °C? Hanpsskense B cetn — 220 B. KT1JX narpe-
Bateas 90 %. Yaeanuoe CONPOTUBJICHHE HUXpOMa — 1.1 Oy - MMI/M.

6. Conporupnenns scex PCSHCTOPOB ONMHAKOBLI U pasHb! 2 OM. Haiimy pac-
TNpene/iCHHE TOKOB M HaIIPSKCHHUIL,
R R

BAC=60B
r=0,50m

I'*. Conporuprenye AKOPA TMHAMOMANMHD] «CMELUAHHOTO COCANHEHIS»
pasHo R, = 0,12 Om. Conpomiimiers: fiocenosareabHoH 0bMmorky R, = 0,05 O,
napaiieaibHol R, = 42 OuM, sHemmeii ueny R = 5 Om. DJIC mamwmns — 112 B,
Hapucosats cxemy 1 paccunrar, CHAY TOKa B sikope 1, cumsl Tokon Lbuls

obmorkax, cuay Toka | po BHewHel ueny. Kakosa pastocts TOTEHUMAIOR Ha
KieMmax?
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NMOCTOSAHHbIN
BNEKTPUYECKUMN TOK

10 /-
3 BAPUAHT [0/

1. OnpegennTs cuay TOKa B MPOBOAHHKE R, M HANpsXeHHe Ha xomnwu m \Nwm&
ponxuka R, ecmm OAC UCTOYHHKA 9 B, a ero BHYTpeHHee COTpOTHRICHHE 1,

; R, =3 Om
R, =10m.

2. DNEXTPOKHUTIATHABHUK MOWHOCTLIO | XKBT, cmmSmnmEsw OTCETH C m.»mw%\@
xermem 220 B, 3a 12 Mmun narpesaer 1,5 1 Boxn Ha 88 °C. Yemy paBen
Harpepareas? YienbHas TenjaoeMKocTs soanl 4200 Ix/xr - K.

2

/ . OCTATA HAX © G447 -
3. OnpeneanTs NOKa3aHus BeeX TpuboposB, €ClH ABHXOK 8: i i \mmoc
€A B Kpa¥HeM npasoym nofoxeHun. Kak niaMeHsTcs nokasaHus np 2

IBHXOK PeocTaTa NepeMellaTsh Biepo?

3[C=12,48B
r=0,20Mm

R, =2,90m
R,=1,6 Om
R,=60M

R, =20m

xe 112A u ~&°

. TPONBHMTATENb TPAMBAITHBIX BATOHOB paboTaeT Npu TO ]

:vM%%mﬂn_“ﬂ umwnw. C xaKoil CKOPOCTBIO ABUXETCs! TpaMBall, eCH OBUTATEr i G
aparoT euay Tary 3,6 xH, a KT mx 70 %?

MNOCTOSIHHbLIN
BNIEKTPUYMECKUN TOK -

{
4 BAPUAHT 1 10/4 |

1. Onpeneants cuny Toxa B poBontuKe R, 0 HanpsxeHue Ha Komuax 1 po-
Boanuka R,, ecan DJC ucrounnka 14 B, ero BHYTpEHHee conpoTtusicHie | Oum.

™ i

Coal] L R, = 10 Oy
| Anld R, =5 Om
m'l..,.mﬂ.w R, =10 0Om

2. DAeKTPOABHIATENb OXBEMHORO KpaHa paBoTaeT noa HanpsikeHney 380 B,
TIpH 3TOM CHJa TOKA B ero 06MOTKe papHa 20 A. Kakon KIT{ yeranopku, coan
KpaH paBHOMEPHO MOAHMMAaRT Ipy3 Maccoll 1T Ha BRICOTY 19 M 33 50 ¢?

3. Halitv cuny toka B uenn u conpoTuBiacHuyn R,, ecan peoctar noano-
CTbIO BMIBEACH 13 uenu. Kak wamensTes noxasauus n pnbopos, ccam asukok
PeOCTaTa nepeMecTHTh CHHAY BBEpX?

SAC =1,44 B
r=10,20m
R, =R, =120m
R, =20m
R,=30m
4. CKonbKO BOAB! MOXHO Harpers ot 18 "C xo xuneunst 3a 10 Mun EKT-
PHYECKOM HalfHHKe, eCM HANpsIXeHHe B ceTH 220 B, a cuia toka 4 A, KIia
yaituuka 80 %. Yaennnas TeRJI0EMKOCTb Boant 4,2 xIx/xr - K.

B 33 10MiH G

3 LKO JIbHa, B3gTOoro npu —10 °C, MOXHO pacTonuTh A
wa«Wq%Mﬂﬂ?o paboraiouleit oT cetH HanpsxeHuem 220 B npu Toke 3 A, w ?m;
obunit KITH wmam:owxs 80 %? Yuenpnas tennoeMkocTs Avia 2100 Ix/x . K

ViensHas Tenniora nasienus abaa 340 xJx/xr.

HUH BOJAHHKAX.
6. Hailitu pacripenesicHUe TOKOB U HANPSEKEHHUI B 11PO!
r=10M; DAC=12B

R, -'!- :.- mwﬂubogw WM”NOZ
a.-E- R;=30m; Ry=10m

B*, SackTprueckuii yalHMK MMEET B HarpepaTese IBe oox:ﬂs.: I _.w,,_o..,m, ,%,”wi
YEHUH TIEpBOit CeKUMH BOAa B uaiiHMKe 3akunaer 3a 10 MuH, uo nm PN
BTOpOit cexumn — 3a 40 muH. Yepes cKoabsKOo BpeMeHH S.w::ﬁ B ol .:u;&g ar
YuTh 008 CCKUMH NMApaUICIbHC MM nociaegoBatenbHo? YcioB

OAHHAKOBbLI.

S. Kako# wmHu Hano pagts HUXDOMOBBIA NPOBOAHKK ceucHueM 0, 1 MMZ,
9TO0b! HIrOTOBHTE HArpeBaTeNTh, Ha KOTOPOM MOXHO 33 5 MUK AOBECTH JI0 KHIIC-
Hua 1,5 1 Bonw, BagTol npy 20 °C? Hanpsxkenue B cety — 220 B. KI1JI Harpe-
Batens 90 %. Yaeanuoe COTIPOTHBIICHHE HUXpoMa — 1.1 Ou - MM2/M.

6. Conporuaenns ncex PCSHCTODOB ONMHAKOBLI ¥ pantb! 2 Om. Haifty pac-
TNPeASACHHE TOKOB H HANIPSIKCHMUIL,

] o SAC=60B
o £=0,5 O

I'*. Conporusnenuc AKOPA JIMHAMOMAMHDI «CMEIIAHHOTO COCANHEHI IS
paBHO R, = 0,12 Om, Conporisnaenns: nociesoBateALHON 0bymotky R, = 0,05 Oum,
napaiieibHol R, = 42 OM, BHewHel neny R =5 Om. DC mawmnm — 112 B,
Hapucosats cxemy u paccunrat CHAy TOKa B sikope 1, cuawl Tokon Luls

omzo\?sx,oxuwaoxm“mc m:aE:@::@::‘.Kﬁxog Pa3HOCTL NOTEHUMATOR Ha
Kiemmax? .

— e

|
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PasHoOCTs MoKasaHMI CYXOro i BIAKHOTO

e
TepuoMETPOR
°c {0 11 T2 3 [als 6 7 [s
10 (100 |88 |76 |65 |34 |44 |34 |24 |14
1 (10 | sz |77 |66 |36 |46 |36 |26 |17
12 (100 |59 |78 |es |57 |4z |3 |2 |20
13 100 |59 |79 |60 |50 |49 |40 |31 |23
14 (100 |90 |79 |70 [e0 |51 |42 |33 |25
15 (100 |90 |80 |71 |61 |52 |44 |36 |27
16 100 |90 |81 |71 |62 |54 |45 |37 |30
17 100 |90 |81 |72 |64 |35 |4 |30 |32
18 (100 |91 |82 |73 |64 |36 |4 |41 |34
1o 100 |91 |82 |74 |65 |58 |0 |43 |35
20 |10 [o1 |83 |74 |66 |30 |51 |aa |37
21 |1 |01 |83 |75 |67 |60 |52 |46 |30
22 |10 |02 |83 |76 |68 |61 |54 |47 |40
23 |1 |02 |84 |76 |60 |61 |55 |48 |42
24 |10 |02 |84 |77 |60 |62 |56 |40 |43
25 100 |92 |s4 |77 |70 |63 |57 |50 |44
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NMOCTOSIHHbINA
DNEKTPUYECKUN TOK

[10/4

3 BAPUAHT

SKEHHEe Ha KOoHUaX fi \%
1. Onpesenntb cuty TOKa B mposonHHke R, v Hanp: i
BOIHMKA vw@e ecim DJIC peroynnka 9 B, a ero BHyTpeHHee conporuBneHue 1, & mE

R,=3Om
R;=10m.

2. DNEKTPOKMIIATHALHUK MOIHOCTLIO | KBT, wmmSEmE&w_ OTCETH CH R m.&w\rf
xermnem 220 B, 3a 12 mun Harpesaer 1,5 1 Boxnl Ha 88 °C. Uemy paseH
Harpesarens? YiensHas TennoeMKocTs soant 4200 Ix/xr - K.

2

o £y ¥
3. OnpeneauTs NOKa3aHAA BeeX TPUGOPOB, €CTH ABHXOK vgo?m» Hax M\éM.
cs1 B KpaiiHeM nipasoM nonoxeHuy. Kax uamenstcs nokasanns npr6opos, éC.

e1aTh BAeBo?
IBHXOK peocTara IepeM SAC=124B

112Au ~a~
. [BHraTeahb TpaMBalfHLIX BAroHOB paboTaeT NpH ToKe u )
n uM!oWﬂmM .wmwnw. C KaKoii CKOPOCTBIO ABMXCTCS TpaMBai, €CTM ABUTATESH G0
sparoT cuay taru 3,6 kH, a KT mx 70 %?

K 10 M1iH na

. 0 JibAa, Bagroro npu —10 °C, MOXHO pacTONMThL 3a 4
waow@vmmwwrﬂ%o paboraronteit o1 cetH Hanpsxexnem 220 B npu Toke 3 A, M ?_A.,..
obumit KITJ wn.émown: 80 %? YnenbHas TennoeMKocTs apda 2100 Ix/xr K

VienvHas Teniora naasaeHus abia 340 xJx/xr.
6. Haliti pacripeieicHHe TOKOB H HANPSIKEHMH B 11POBOAHHKAX.

B*. DnexTpuueckuii YaiiHMK ¥MeEeT B HarpepaTese NBe nox:ﬂs‘xz ..ﬂ_o w, m@@ y
YEHHMM TepBOi CeKUMH BOA B “aiHHKe 3akunaer 3a 10 MuH, a np) A
BTOpOIt CeKLHM — 3a 40 MyH. Yepes cKoAbKO BpeMeHH usm_._zsq mouw. ek 4
YHTb 0be CeKUMH NapaUIcbHC MIM TOCHeaoBaTenbHO? YCIoBY

OAHHAKOBbLI.

NOCTOSIHHbIN
SJIEKTPUYECKMWI TOK

[

10/4

4 BAPUAHT

1. Onpeneauts ciny Toxa B nponoaHKke R, 1 HanpsxeHue Ha KOHUAX 11po-
Boanuxa R,, comn O1C nerounnxa 14 B, ero BHyTpennee conpotusiacHie | Oum.
-
YN R, = 10 O
M o Ll R, =50m
i .ﬁ R, = 100m

2. BaexTpoasuratens NOABLEMHOTO KpaHa paboTaer nog HanpsixeHuem 380 B,
TIPH 3TOM CHJIa TOKA B €ro 06MOTKe pasha 20 A. Kaxon KITj] YCTAHOBKH, ¢Cau
KpaH paBHOMEPHO MOAHMMACT Ipy3 Maccoii 17T Ha BRICOTY 19 M 33 50 ¢?

3. Haiit cuny Toka B uenu u conporusacHun R,, ccam peocrar noano-
CTbIO BHIBEACH M3 LenH. Kak HaMeHsTC moKasaHus npubopoR, ccam ABkKOK
PeocTaTa nepeMecTuTh CHH3Y BBEpX?

AAC=1,44RB
r=0,20nm
R, = R, =1,20m
R, =2 Om
R,=30m
4. CKONbKO BOIbI MOXHO HarpeTh ot 18 *C 1o xuneuns 3a 10 Mun 5 JEKT-
pHYECKOM ualiHHKe, ecl¥ HANpSXeHHe B cetrt 220 B, a cuna toka 4 A, K[ 14
yaitHuka 80 %. Yaeapnas TeII0eMKOCTh Boast 4,2 kIx/kr - K.

S. Kakoit anuum wano pagts HHUXPOMOBBIN NPOBOAHHK ceucHueM 0, | MM?|
4TOGEI HIrOTOBHTH HarpeBaTens, Ha KOTOPOM MOXHO 34 5 MHH JOBECTH 40 KHIIC-
Hua 1,5 1 Bonwm, Bagroii npy 20 °C? Hanpuxenue B ceti — 220 B. KI1T Harpe-
Barenst 90 %. YaeanHoe conporunienne HHXpOMa — 1.1 OM - MM?/M.

6. Conporupnenns scex PEIHCTOPOB ONHHAKOBLI ¥ pasHbl 2 OM. Haiity pac-
TIPEACICHHE TOKOB M HaNPSKCHMUIL,

BAC=60B
r=0,50m

I'*. Conporusienue AKOPH IIMHAMOMANMHDI «CMELIAHHOTO COCAHHEH 4>
pasHo R, = 0,12 Om. Conporismers: fnocaeaosate1bHol 0bMotky R, == 0,05 Oum,
napaizieabHol R, = 42 OM, srewmieii uenu R = 5 Om. DJIC mammnb — 112 B,
Hapucosats cxemy  paccumras CHAy TOKa B siKope 1, cuanl Tokon Luls

obmorkax, cuny Toka I so BHewHel uenu. Kakona pasnocts MOTEHUMAIOR Ha
Kiemmax?
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NOCTOSIHHbIA
DNEKTPUYECKUN TOK

3 BAPHUAHT

[10/4

O
By

1. Onpegenntb cuny ToKa B NPOBOAHHKE R, n HanpsxeHue Ha xomnwu m.
sonrmka R, ecnm DJIC ucroynnxa 9 B, a ero BHYTpeHHee conpoTuaieHue 1,

\ R, =3 Om
R,=10m.

N.waoﬁnox::n:r?_.ExZOE:cBeE_zmﬂ ummS.amEsm o.-aS.:oz »waﬁ@
xenuem 220 B, 3a 12 mun Harpesaer 1,5 1 Boxn Ha 88 °C. UeMy paBen
Harpesarens? YaenbHas TenioeMKocTh soanl 4200 Ix/xr - K.

2

IATP R
3. OnpeneanTsh NOKA3aHHA Beex TPUBOPOB, CCH ABHXOK vnoaeumw Hax M\ {Mc
Csl B KpaffHeM nipaBoM TiooxeHuy. Kax nameHsTes nokasaHus npubopos, ¢C.
IIBMXXOK PeocTaTa IepeMellath BieBo?

30C=124B
r=0,20m

R, =2,90m
R,=1,60m
R,=60M
R,=20m

112A u ~&a”’
. BHTraTe/Ib TPaMBalHbIX BAroHOB paboraeT Tip1 TOKe u )
:vhxwﬁwmmwuw. C KaKoii CKOPOCTBIO ABUXETCSl TPaMBai, €CITH OBUIATES i ¢
aparoT ey Taru 3,6 xH, a KT ux 70 %?

i 3a 10 MK NG
) bKO JIbia, Basitoro npu —10 °C, MOXHO pacTONHTb
gowwm_mwﬁaﬁ paboTaloleit oT cetH Hanpsxxeruem 220 B npu Toke 3 A, ﬂ ¢ e_m;
obmi KITH wmqm:own: 80 %? YucnpHas TennoeMKkocTs aAnga 2100 Ix/xv . K
VYienvHast Teniora nasneHus avaa 340 xIx/kr.

€JICHHC TOKOB U HANPSXEHUHA B rPOBOAHHKAX.
6. Hajitu pacripen S s Gle=rh
30M; =4 OM
4 Ou; 20m
3 Om; Om

—

&
[

i

K
mﬂo

1
3
)

hn

v 63...
B*. SneKTprueckuii YaliHHK UMEET B HarpeBaTene aABe 8.2::.:: Mo ;@, m\w o
YEHUM TIEPBOH CEKUMH BONa B YaiiHMKE 3aKunaeT 3a 10 MuH, a np! .
BTOpOit cexuun — 3a 40 Myun. Hepes ckoibKo BpeMeHH SAKHINT BOIA, o vs:z e
YHTL 068 CCKUMH NMApUICIbHC MU MOCHEAOBATENLHO? YCIOBUSA HArpe,
OIHHAKOBbI

NOCTOSIHHbIN
SNEKTPUYECKUI TOK

{
4 BAPUAHT m

1. OnpeneanTs cun

Y TOKa B NPOBOAHHKE W” H HanpsXeHuc Ha KOHLUX npo-
Boanuxa R, ccom O

C ucrouHuka 14 B, ero BHYTpCHHEE ConpoTtusicHie | Oum.

|
|

1 -

|, \r R, =10 Om

| A R, =5 Om
L R;=100m

2. Dnexrpoasurarens TOABEMHOTO KpaHa paboTtaer noa Hanpsxexueym 380 B,
TIPH 3TOM CHJIa TOKa B ero ofMoTke pasna 20 A. Kaxon KITd yeranosku, cean
KpaH paBHOMCPHO MOIHMMACT Ipy3 Maccoli | T Ha BRICOTY 19 M 33 50 ¢?

3. Halitvt cuny Toka B uenn u 3 conporusiacHuy R,, ec
CTbIO BMIBENCH M3 uend. Kak uamenste
PeOCTaTa NEPEMECTHTL CHH3Y BBEpX?

JIM PEOCTAT 1OAHO-
A OKa3aHUs NPUBOPOB, CCAM ABIKOK

(A AAC=1,44 B
n@@, r=0,20m
. % R, =R, =120m
Ry ¢ R,=20m
r R, =30m

4. CKONBKO BOABI MOXHO HarpeTsb o1 18
puiecKoM vaifHuKe,
yaitHuka 80 %. Vaen

°C no xvunenus 3a 10 MuH B eKT-
€C/IH HamnpsoxeHMe B cet 220 B, a cuaa Toka 4 A Kl
bHAA TEMIOEMKOCTD BOMN! 4,2 xx/xr - K.

i

H

i

9T06b1 HIrOTOBUTL HarpesaTens, Ha KOTO

Hua 1,5 n Bonwl, B3gToil npy 20 °C? Hanpsxenue B cety — 220 B. KI1/1 Harpe-
Barens 90 %. YneasHoe conpotunienne HHUXpoMma — 1.1 OM - MMY/m.

TNIPERe/ICHHE TOKOB M HANIPSKCHHIL,
R

S. Kako# nunu Hano pasts HHUXPOMOBBIN NPOBOAHMK ceucHueM 0, 1 MM?,

POM MOXHO 33 5 MUH AOBECTH JIO KHTIC-

6. Conporupnenns scex PCSHCTOPOB OIMHAKOBLI U pasHb! 2 OM. Haiity pac-

3AC=60B
r=0,50m

I+ no:vs:wnmiﬁa SKOPST AMHAMOMAIKHB] “CMCLIAHHOTO COCAHHEH Y »

paBHo R, = 0,12 Om. Con
napaaaeabHol R, = 42
Hapucosats cxemy 1 paccuntats cn

obmoTkax, cuay Toxa ! so BHE1UHE]
Kiemmax?

POTHBICHISI: 110CIIEA0BATELHON 0BMOTKH R, =005 Om,
OM, BHewmel nenu R = 5 Ow. DAC mawmnb — 112 B,

1Y TOKa B sikope 1, cuanl Tokon Lnls
uenu. Kakosa pasHocTh noTeHUMATOR Ha

- SV S
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